RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SD Gracia
Kelas/Semester 14/2
Tema : Cita-citaku
Subtema : 1 (Aku dan Cita-citaku)
Pembelajaran ke 01
Alokasi Waktu :6Jp
A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri puisi dengan benar (puisi tentang
“Cita-citaku”
2. Melalui kegiatan membuat kesimpulan, siswa dapat menyajikan hasil
pengamatan tentang ciri-Ciri puisi secara terperinci.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
(Kegiatan Pendahuluan)
1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Berdoa
2. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan
diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik
3. gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam
kehidupan sehari-hari.
(Kegiatan Inti)
1. Siswa Mengamati gambar- gambar pada halaman 2
2. Siswa menuliskan dan menjelaskan pekerjaan pada gambar
3. Siswa membaca cerita tengtang cita-cita pada halaman 3
4. Siswa membaca puisi “Cita-citaku” pada halaman 4
5. Selesai membaca Puisi siswa dibantu oleh guru membentuk kelompok terdiri
dari 3 sampai 4 orang
6. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk mendifkusikan puisi tersebut
dan menjawab beberapa pertanyaan
7. Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru pada halaman 4
(Kegiatan Penutup)
1. Siswa dibantu guru membuat rangkuman/simpulan
2. Guru melakukan refleksi termasuk di dalamnya literasi dan penguatan
pendidikan karakter.
3. Guru merencanakan tindak lanjut pembelajaran.
4. Pembelajaran ditutup dalam doa
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap (Observasi selama pembelajaran berlangsung)

No. | Tanggal Nama Siswa Catatan Perilaku | Butir Sikap




2. Penilaian Pengetahun : Penilaian Tertulis (Essay)

3. Penilaian Keteranpilan : Membaca Puisi di depan Kelas

No

Nama Siswa

Lancar

Menggunakan
intonasi yang
benar

Mimik Waja saat
membaca Puisi

Predikat

Bekasi, ... November 2021
Kepala SD Gracia
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